

淮北日报

Huaibei Daily



2024年3月15日 星期五
农历甲辰年二月初六
总第11989期 今日8版



中共淮北市委主管主办
淮北市传媒中心出版 国内统一刊号: CN34-0009
Http://www.hbnews.net

责任编辑 朱斌 赵斌 邮箱: zhbhbr@163.com 视觉编辑 鲁广如 校对 刘吉平

口子窖一企三园 ② 口子产业园

口子酒业聚焦主业,持续完善产能规模,形成以口子酒文化博览园、口子工业园、口子产业园

为主体的“一企三园”宏大格局。预计十四五末,65°原酒年产能突破6.5万吨,

储酒规模达到40万吨,形成国内先进的现代化白酒生产基地。

口子产业园,位于淮北市杜集区。2016年,启动建设口子产业园一期。

项目总投资15亿元,占地1500亩,1.8万吨优质原酒的产能规模。

2020年实施口子产业园二期。项目总投资13.6亿元,占地近700亩,65°优质原酒年产能2万吨。

口子产业园是口子酒业功能完善、环境优美的产业新园区。



党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

覃卫国在市委农村工作会议上强调 学习运用“千万工程”经验 扎实推进乡村全面振兴

首席记者 王守明

本报讯 3月14日上午,市委农村工作会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,全面落实全国两会及中央、省委农村工作会议精神,总结2023年全市“三农”工作,研究部署今年重点任务。市委书记覃卫国出席会议并讲话,市委副书记、市长汪华东主持会议。市领导方宗泽、钱界殊、李朝晖、金更华、汪继宏、姜颖、黄轲、徐胜利、陈英、姚珂、岳军芝参加会议。

覃卫国在讲话中指出,要准确把握形势任务,切实增强做好“三农”工作的责任感和使命感。过去一年,市委、市政府坚持把“三农”工作摆在重中之重位置,带领全市上下苦干实干、克难攻坚,推动农业农村高质量发展取得明显成效,迈出坚实步伐。

覃卫国强调,新时代新征程上,“三农”工作正处于新的历史方位、面临新的重点任务。要学习运用“千万工程”经验,扎实推进乡村全面振兴,为建设高质高效的农业强省贡献更多淮北力量。要落实好藏粮于地、藏粮于技,在粮食稳产增产上见成效;做强农产品精深加工,加大农业“双招双引”力度,做大新产业新业态,在壮大乡村产业上见成效;保证农村低收入人口收入,促进

农民就地就近就业,完善联农带农机制,在促进农民增收上见成效;加大精品示范村创建力度,改善农村环境面貌,补齐农村基础设施短板,在建设和美丽乡村上见成效;抓自治、增活力,抓法治、强保障,抓德治、树新风,在完善乡村治理上见成效;稳步推进农村土地制度改革,加快构建现代农业经营体系,健全完善农村产权制度,在深化农村改革上见成效。要加强党的全面领导,压实工作责任,强化党建引领,加强作风建设,凝聚推动乡村全面振兴的强大合力,为推动高质量转型发展,加快建设“五宜”幸福城市作出“三农”更大贡献。

汪华东在会上指出,要创造产品提

高附加值,创优品牌提升竞争力,创新治理提供有力经验,夯实农业农村高质量发展基础,加快推进乡村全面振兴,不断开创我市“三农”工作新局面。

会议传达学习习近平总书记关于“三农”工作作出的重要指示、中央农村工作会议、中央一号文件和省委农村工作会议精神,表彰相关工作先进,相关单位作交流发言。副市长陈英通报2023年农业农村工作情况并安排部署2024年“三农”重点工作。

市政府党组成员郭海磊,市委、市政府有关副秘书长,县区党政及市委农村工作领导小组成员单位主要负责同志等参加会议。

覃卫国在调研住宅小区物业管理 及线性公园建设工作时强调 推动传统服务向多元服务转变 打造“以人为本”的城市空间

首席记者 王守明

本报讯 3月14日下午,市委书记覃卫国前往部分住宅小区和淮北火车站周边,调研住宅小区物业管理及线性公园建设工作。他强调,要坚持人民城市为人民、人民城市为人民,着力整治突出问题,提升服务质效,扎实开展住宅小区物业管理“三大攻坚”行动,高起点规划、高标准建设户外线性公园,持续提升城市窗口形象,不断满足群众对宜居城市的需要。副市长梁玉龙参加调研。

相山区天赐良园小区积极探索“物业服务+居家养老服务”工作新模式,成立锦华苑居家养老服务中心,充分满足老年人个性化生活需求。走进服务社区,覃卫国与物业公司负责人和小区老人亲切交流,深入了解多样化物业服务举措和服务效果。覃卫国指出,物业管理关系千家万户。要牢固树立以人民为中心的发展思想,着力整治物业服务突出问题,推动传统服务向多元服务转变,扎实推动物业管理提质增效,不断实现人民对美好生活的向往。要做好结合文章,积极推行“嵌入式”养老模式,推动养老、物业等融合发展,打造具有淮北特色的

养老服务品牌。要广泛开展宣传教育,引导广大群众培养垃圾分类的好习惯和文明健康的生活方式。

在恒湖花园小区,覃卫国仔细检查电动车、电梯消防措施落实情况,听取相关工作情况介绍。他强调,要牢固树立安全发展理念,深刻吸取近期各类重大事故教训,坚决克服麻痹大意思想,以如履薄冰的态度和细化实化的举措抓好安全生产各项工作。要加强综合管理,依法依规整治电动车进楼、飞线充电等违法行为,促进市民文明习惯养成。

在泉山路高架西侧地块,覃卫国详细了解线性公园项目谋划、淮北站铁路沿线城市更新等工作情况。他强调,要坚持系统观念,科学规划、合理布局,因地制宜建设综合类体育休闲公园,打造“以人为本”的城市空间。在调研淮北火车站交通环境提升工程时,覃卫国要求,要倒排工期、挂图作战,增加力量投入,全面加强建设进度,确保项目早建成、早见效。要科学合理规划周边产业布局,精准开展招商引资,丰富业态聚人气,优化服务添活力,增强发展后劲。

市直相关部门及相山区委负责同志分别参加上述活动。

“军魂永驻”2023年度淮北市最美退役军人、 最美拥军人物、最美军嫂发布仪式举行 汪华东出席并颁奖

记者 俞晓萌

本报讯 为充分发挥先进典型示范引领作用,在全社会营造关心国防、热爱国防、建设国防、保卫国防的浓厚氛围,3月14日下午,“军魂永驻”2023年度淮北市最美退役军人、最美拥军人物、最美军嫂发布仪式在武警淮北支队文化活动中举行。市委副书记、市长汪华东,市党政军领导张香娥、刘家宏、侯正洲出席

并为2023年度淮北市最美退役军人、最美拥军人物、最美军嫂颁奖。

军歌嘹亮,步履铿锵。发布仪式在雄壮的《中国人民解放军进行曲》中拉开序幕,通过“短视频+现场连线+颁奖致敬词”的形式,展示了我市退役军人永葆本色的奋斗之美、拥军人物真情服务的别样风采、军嫂爱军爱家的时代风貌。歌曲《望月》、讲述《最美双拥人说双拥》、舞蹈《万泉河水清又

清》、诗朗诵《我们是新时代的退役军人》、大合唱《强军战歌》等精彩节目,以多样化的艺术视角呈现了军民团结一心、众志成城的深厚情谊,激励更多的人积极投身爱国拥军事业,从最美人物中汲取榜样的力量。

2023年,在市委、市政府的坚强领导下,在省双拥工作领导小组的精心指导下,我市军地各级着眼服务党和国家工作大局,大力弘扬双拥光荣传

统,军供保障积极有为,宣传教育深入人心。广大退役军人和其他优抚对象在不同领域、不同战线为党分忧、为国奉献、为民服务,展现了家国情怀,成就了出彩人生。

本次活动由市委宣传部、市文明办、市退役军人事务局、市妇联、淮北市军分区政治工作处、市双拥办主办,武警淮北支队协办,通过淮北市传媒中心相信客户端直播。

汪华东在全市重点电商企业座谈会上强调 问计问需企业 服务高质量发展 融入新发展格局

记者 詹岩

本报讯 3月14日下午,市委副书记、市长汪华东围绕学习贯彻习近平总书记重要讲话和全国两会精神,结合推动现代服务业发展,主持召开全市重点电商企业座谈会,与企业负责人面对面交流,了解企业和产业

发展情况,问计问需企业,服务高质量发展,融入新发展格局。市领导陈英、岳军芝,市政府党组成员郭海磊参加。

会上,7家电商企业负责人敞开心扉,围绕产业发展形势、企业生产经营、存在困难问题等畅所欲言,并就人才引进、金融信贷、政策扶持、电商产业园建设提出有针对性的意见建议。“大家还需要什么样的政策?”

“跨境电商下步如何做大做强?”汪华东边听边记,与大家互动交流、碰撞思想,详细了解企业的发展历程、经营模式、产品类型和市场开拓情况,对大家的真知灼见表示感谢。在现场答复的同时,汪华东要求有关部门聚焦企业提出的问题和需求,认真梳理研究,抓好跟踪落实。

汪华东指出,近年来,我市高度重视电商产业发展,相继出台一系列政策措施,取得了良好成效,一批本土电商企业迅速发展壮大,未来发展空间广阔。要进一步解放思想、拓宽思路,铆足干劲、坚定信心,千方百计培育壮大电商主体,不断激发创新创业活力,推动电商产业发展再上新台阶。

下转第3版

市政协党组召开理论学习中心组 2024年第3次学习研讨(扩大)会议

首席记者 肖干

本报讯 3月13日上午,市政协党组召开理论学习中心组2024年第3次学习研讨(扩大)会议。市政协党组书记、主席钱界殊主持会议并讲话。市政协副主席孙兴学、朱先明、董哲、胡守斌、岳军芝、陈志新,秘书长张红玉参加会议。

会议学习了习近平总书记在看望参加全国政协十四届二次会议的民革科技界环境资源界委员时,在中

共中央政治局第十二次集体学习时的重要讲话精神,在2024年春季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班之际作出的重要指示;学习了《求是》杂志发表的习近平总书记重要文章《加强和改进人民政协工作 全面发展协商民主》,并进行交流研讨。

钱界殊指出,要深入学习贯彻习近平总书记近期重要讲话指示精神,聚焦“国之大者”,心系民生关切,扎实深入调研,务实建言献策。要加强思

想政治引领,广泛凝聚共识,引导委员和社会各界人士提振发展信心,唱响中国经济光明论,积极投身中国式现代化建设的淮北实践。要发扬人民政协优良传统,牢记政治责任,推进专门协商机构制度建设,着力提高自身建设水平,提升政协委员自身素质和履职能力,不断开创新时代政协工作和多党合作事业新局面。

钱界殊强调,要与时俱进学习党的创新理论,奋楫笃行不怠,锐意改革创新,敢于善于斗争,在直面问题、

破解难题中不断打开工作新局面,发挥好人民政协专门协商机构作用。要按照市委统一部署,大兴调查研究之风,全面深入了解新能源产业发展现状,实事求是摸清底数,剖析问题找准症结,精准提出意见建议,助力党委政府优化完善配套扶持政策,聚力打造产业集群,为新能源产业发展注入强劲动能,助力我市高质量转型发展。

市政协有关副秘书长、机关各委室主要负责同志参加会议。



关爱环卫工 送法到身边

3月12日,志愿者们向同盈环卫女工进行普法宣讲。

当日,相山区环卫所在辖区爱心驿站为同盈环卫女工开展“心系环卫,与爱同行”普法活动,依法保障女职工的合法权益,积极营造知法、懂法、守法、用法的良好社会环境。

摄影 记者 冯树凤
通讯员 刘璐石
实习生 陈睿琦

我市推深抓实污染源自动监控“三个全覆盖” 借助科技力量 守护碧水蓝天

关键数字 我市重点污染源企业国发平台已联网193家,视频监控企业206家,视频监控高点15个,共计设置视频监控点位575个,实现了自动监测设施的7*24小时无人值守。

新闻重点: 扎实开展重点排污单位污染源自动监控设备“安装、联网、运维监管”三个全覆盖工作;强化部门联合执法,合力打击环境违法犯罪行为。

数字背后: 通过依法监管、科学监管,为持续改善环境质量、提升环境管理水平提供了科学可靠手段,有效守护了蓝天碧水净土。



记者 黄旭

本报讯 近年来,我市扎实开展重点排污单位污染源自动监控设备“安装、联网、运维监管”三个全覆盖工作,

并通过重部署、强实战、提效能,实现依法监管、科学监管,为持续改善环境质量、提升环境管理水平提供科学可靠手段,守护蓝天碧水净土。

我市充分认识污染源自动监控管理工作的重要性,将污染源自动监控管理工作列入重要工作日程,充实人员,落实管理部门的工作职责,并要求企业专人负责,责任到人。

下转第3版